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b) Represente el diagrama de Bode en amplitud. Reasigne las frecuencias al eje horizontal en caso neces *

Otorgue valores a R;=10 K, R,=100 K€ y C=10 nF (1 punto) A
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Se desea construir un voltimetro digital para medir una tension de entrada situada en el rango [-10mV,
+10mV]. Para ello se dispone del circuito de la figura con un conversor A/D de 12 bits con rango de entrada

[0V, +5V].
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a) Calcule los valores de las resistencias R| v R, para aprovechar correctamente todo el rango del conversor

A/D en la medida. (2 puntos)
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b) Calcule la precision con la que es posible medir la entrada F; (en el rango

[-10mV, +10mV]) con el circuito anterior. (0.5 puntos)
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¢) Calcule la salida digital en binario del conversor A/D si la tension de entrada es

V=-5.02mV. (0.5 puntos)
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3. Cuales de las siguientes afirmaciones es correcta (0.5 puntos):
a) La impedancia de entrada de un amplificador ideal vale A,
b) El cortocircuito virtual es aplicable siempre que exista realimentacion positiva.
¢) La corriente de entrada de un amplificador inversor es infinita.

d) La impedancia de salida de un amplificador operacional ideal puede ser grande o pequefia.

inguna de las anteriores.

4. Enumera los parametros tecnoldgicos que definen las caracteristicas de una RESISTENCIA. (0.5 puntos):
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5. Explique el funcionamiento del convertidor A/D de aproximaciones sucesivas. (1 punto)
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6. Diseiia un filtro de entrada a un conversor A/D que implemente una funcién de transferencia paso banda,

con frecuencia w, aproximada a 7 KHz (configuraciones de polos complejos conjugados y polos diferentes
reales pero cercanos seran validos como solucion), y ganancia en baja frecuencia \H ( jO)‘ =5, haciendo

uso de blogues con amplificadores operacionales y el minimo numero de elementos circuitales pasivos que

se estimen necesarios. (3 puntos):
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